

REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
GRAD VARAŽDIN
VI. osnovna škola Varaždin
Dimitrija Demetra 13

KLASA: 112-01/24-01/3
URBROJ: 2186-102-01-24-18
Varaždin, 29. ožujka 2024.

OBAVIJEST O NAČINU I VREMENU PROCJENE KANDIDATA PRIJAVLJENIH NA NATJEČAJ ZA RADNO MJESTO SPREMAČA/ICE NA ODREĐENO PUNO RADNO VRIJEME

Procjena i vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj za radno mjesto spremača/ice na neodređeno puno radno vrijeme (KLASA: 112-01/24-01/3, URBROJ: 2186-102-01/01-24-3), koji je objavljen na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči VI. osnovne škole Varaždin 13.3.2024. godine provest će se razgovorom.

Na razgovor se pozivaju kandidati koji su dostavili potpune i pravovremene prijave na natječaj i udovoljavaju formalnim uvjetima iz natječaja.

Osobe koje nisu dostavile pravodobnu ili potpunu prijavu na natječaj ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja ne smatraju se kandidatima i biti će pisano obaviješteni o razlozima zbog kojih se ne smatraju kandidatima.

Postupak procjene i vrednovanja kandidata provesti će se prema članku 17. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u VI. osnovnoj školi Varaždin.

Područje – sadržaj procjene i vrednovanja:

- Motivacija kandidata za rad u školi, sposobnosti i vještine i rezultati u dosadašnjem radu

Razgovor će se obaviti u ponedjeljak 8.4.2024. godine s početkom u 10,00 sati u prostorijama VI. osnovne škole Varaždin, Dimitrije Demetra 13.

Ako kandidat ne pristupi intervju, smatra se da je povukao prijavu na natječaj te se neće smatrati kandidatom u postupku.

2. PRAVILA PROCJENE I VREDNOVANJA KANDIDATA

1. Po dolasku na razgovor (intervju) od kandidata će biti zatraženo predočenje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Istome ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet, osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete natječaja, te osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na javni natječaj za radno mjesto za koje se obavlja procjena i vrednovanje.

2. Po utvrđivanju identiteta započinje razgovor (intervju) sa Povjerenstvom koje će svim kandidatima postavljati jednaka pitanja iz područja navedenih u ovoj obavijesti.
3. Nakon provedenog razgovora (intervjua), Povjerenstvo će utvrditi rang list kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru (intervju).
4. Povjerenstvo dostavlja ravnatelju izvješće o provedenom postupku uz koje prilaže i rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru, a ravnatelj odlučuje o zasnivanju radnog odnosa s izabranim kandidatom, uz prethodnu suglasnost Školskog odbora.

Ravnatelj:
Mario Stančić, dipl. inf.